

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年2月26日
【会社名】	イーレックス株式会社
【英訳名】	eREX Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 渡邊 博
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋本石町三丁目3番14号
【電話番号】	03-3243-1185
【事務連絡者氏名】	常務取締役 花島 克彦
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋本石町三丁目3番14号
【電話番号】	03-3243-1185
【事務連絡者氏名】	常務取締役 花島 克彦
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 496,668,900円 (注) 募集金額は、発行価額の総額であり、平成28年2月12日 (金)現在の株式会社東京証券取引所における当社普通株 式の終値を基準として算出した見込額であります。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年2月22日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項のうち、手取金の使途に一部修正がございましたので、これを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

4 新規発行による手取金の使途

(2) 手取金の使途

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第一部【証券情報】

### 第1【募集要項】

#### 4【新規発行による手取金の使途】

##### (2)【手取金の使途】

(訂正前)

上記差引手取概算額上限492,668,900円については、本第三者割当増資と同日付をもって決議された一般募集の手取概算額3,285,126,000円と合わせ、手取概算額合計上限3,777,794,900円について、当社の財務基盤強化のため、全額を金融機関から借り入れた長期借入金の返済資金として平成28年5月末までに充当する予定であります。当該借入金は、平成26年7月17日に設立されたイーレックスニューエナジー佐伯株式会社の発電設備建設のために調達したものであります。

< 後略 >

(訂正後)

上記差引手取概算額上限492,668,900円については、本第三者割当増資と同日付をもって決議された一般募集の手取概算額3,285,126,000円と合わせ、手取概算額合計上限3,777,794,900円について、当社グループの財務基盤強化のため、全額を当社連結子会社である平成26年7月17日設立のイーレックスニューエナジー佐伯株式会社に対する投融資資金として平成28年5月末までに充当する予定であります。なお、当該連結子会社は当社からの投融資資金を借入金の返済資金に充当する予定であります。当該借入金は、当該連結子会社が発電設備建設のために調達したものであります。

< 後略 >